



微光星公益 体彩助力外卖小哥救儿路

“孩子很乐观,喜欢唱歌,每天起床之后都要唱,在病房里也一样,这里每个人都认识他。”提起儿子,苑冠华总是笑得很开心,仿佛不幸从来不曾降临。

9岁,别人在校园里奔跑放声大笑的年纪,他的儿子却因为癌症住院,吃着苦涩的药片,接受痛苦的化疗,七彩斑斓的童年,困在那片纯白的几方天地。

时间回到2019年7月,苑冠华的儿子被查出恶性肿瘤,这对于一个城市底层打工者来说,无疑是晴天霹雳。“我们夫妻俩的心理压力非常大,家里老人的情绪也很低落。但是为了孩子,咱肯定要坚持下去,对吧?”

为给孩子治病,苑冠华每天打两份工,只睡四个小时,若不是要维持

健康的身体,他一分钟都不想闭眼休息,因为怕孩子等不了。癌症治疗是个无底洞,发病至今不过一年多,还没做手术就已经花掉了几十万元,那是家里三代人的所有积蓄。

黑暗处看见希望的光

今年6月,通过河南体彩中心和河南广播电视台《小莉帮忙》栏目共同设立的体彩助“莉”基金,了解到苑冠华一家的情况,主持人到医院探望了他的儿子,并对他们一家的困境进行了报道。

随后河南体彩中心的工作人员联系上苑冠华,并送上了被他称为“救命钱”的那笔捐赠款。很多观众也通过节目知道了这个身陷困境,但始终积极向上的家庭,一笔笔来自陌

生人的捐款,像一束束微光向苑冠华一家聚集,形成一片暖暖的光芒。

“在我觉得最黑暗无望的时候,体彩给了我们很大帮助。”他看着伸出援手的人们,看到了孩子康复的希望。

见证希望 成为微光

苑冠华只是体彩在公益贡献的众多案例之一。每个人在购买彩票的同时,也帮助着远方陷入困境的人们,成为受助者生命里的点点微光,和受助者一起,成为公益活动的见证者。

11月23日,中国体育彩票联合新华社客户端,共同发起的“寻找微光公益见证官”活动,邀请每一位愿意传递爱与温暖的你,为公益助力打

Call。

苑冠华作为“微光公益见证官”之一,他说:“我希望在孩子康复后,也能通过自己微薄的力量帮助有需要的人。”

采访结束时已临近中午,他说自己最近弄了一辆旧三轮车,有空就会抱着儿子出去晒晒太阳,转悠转悠。

“有阳光,就有希望;互相帮助,希望更大。”苑冠华如是说。① 黄斐



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

金融科技让你我享受便利

工行建设路支行拓展区级农委合作GBC场景

近日,工商银行郑州建设路支行认真贯彻落实郑州分行GBC工作战略部署,通过多次积极走访,终于成功与郑州市某区农业农村工作委员会签订战略合作协议。

此次合作旨在建立该行与相关职能部门共同推进实施乡村振兴战略的全面合作关系,协同开展金融服务创新、重大项目协调推进、政策信息交流等,共同服务支持三农,推动农业农村

工作发展和繁荣。

此次战略合作协议的成功落地,标志着该行具备为其辖属46个自然村提供全面金融服务的能力,为进一步加强政银合作,共同推进乡村振兴奠定了坚实的基础。下一步,该行将不断探索GBC场景建设,做真做实,通过G端带动B端撬动C端,推动本行业务全面稳定发展。② 李欣

工行自贸试验区分行多措并举创贷款佳绩

2020年下半年以来,工商银行郑州自贸试验区分行积极谋篇布局,将“房抵e分期”业务作为主要业务抓手,主动营销、精准外拓、狠抓落实,创造了全市工行系统“房抵e分期”业务第二名的佳绩,个人贷款全口径余额突破50亿。

面对住房市场竞争激烈的现状,该行提前谋划,自我加压,紧盯目标客户,不断拓宽市场。该行围绕经营目标,突出以个人住房按揭贷款为主的发展方向,以客户需求为导向,强化对已发放贷款房地产开发项目的服务,

提高个人住房按揭贷款业务服务能力。

在此基础上,该行加强业务宣传,突出品牌优势。重点向客户宣传“房抵e分期”产品特点,实现宣传、咨询、营销等环节的有效互动,突出宣传成效。

与此同时,对辖内各网点进行一对一培训,让各网点充分了解业务特点,实现精准营销;根据客户经理各自特点,科学分工,不断提高工作效率,形成合力,为实现个贷业务多元化发展奠定良好基础。② 李欣

兴业银行多渠道销售国开行“长江大保护”绿色金融债

12月8日,国家开发银行在北京面向全球投资人发行“长江大保护”专题“债券通”绿色金融债券,发行规模不超过50亿元。兴业银行作为本期债券的柜台承办行,12月9日至12月21日,客户可通过网点柜台、手机银行及企业网银等渠道申购本期债券。

据介绍,本期发行的国家开发银行2019年第一期绿色金融债券(简称

“19国开绿债01”,债券代码为“1902001”),募集资金主要用于支持“长江大保护”工作。

据了解,本期国开绿色金融债面向全国个人、企业客户销售,起购单位为100元面值,最小递增单位为100元面值,票面利率3.10%,兑付日为2022年11月21日,购买到期收益率为3.043%。②

中信银行郑州分行提示您:如何远离非法金融广告陷阱

多问。询问公司是否具备发行金融产品和投放广告资质,推销人员是否具备从业资格证明,以及产品存在的风险点和目标群体。在不确定其真伪时,可以通过热线电话提前请教正规金融机构,提防诈骗套路。

“多想”。在购买金融产品或服务之前,想一想广告承诺的高额收益是否异乎寻常,宣传的金融产品风险在哪里,是否与自身的风险承受能力相匹配。如

需周转借款,务必警惕“阴阳合同”和“虚高借款合同”,不幸遭遇“套路贷”时,要拿起法律武器保护自己的合法权益。

“多学”。金融消费者应通过学习来了解基本的金融知识和技能,定期查阅各方面披露出的违法诈骗信息,培养良好的金融行为习惯和态度,远离陷阱圈套。提升自身的金融素养,才能应对不断变化的金融市场。②

中信银行7.0版APP:用陪伴式服务理念打造一站式云上体验

12月2日,中信银行7.0版APP正式发布。面对用户行为变迁、金融科技融合加速以及财富管理业务竞争加剧等趋势,中信银行持续深耕数字化统一渠道建设,加快推广“非接触”业务模式,推动零售银行业务向线上化、智能化方向转型。从界面全新设计、业务流程梳理以及多场景应用等方面进行了全面升级。利用新的形象、新的功能、新的体验,“一站式”服务让留学更简单;升级特色专区,随时随

地智享阅读新体验;开展医保电子凭证服务等为客户提供全渠道一致性、有温度的陪伴体验,做“用心懂你”“温度陪伴”的银行。

此外,中信银行7.0版APP联合阿里健康、丁香医生、微医、腾讯较真、爱睿智等互联网医疗企业,提供三甲名医在线问诊、3分钟电话急诊、阿里健康福利专区(流感疫苗、莲花清瘟等)、健康讲座、较真辟谣、血糖管理、体检洁牙等健康服务。②

消防检查

荥阳市住建局开展建设工程消防安全专项检查

为进一步规范建筑工地消防安全管理,有效预防和遏制火灾事故的发生,确保荥阳市建筑工地消防安全形势平稳,市住建局近日组织5个检查组对全市在建工程施工现场开展消防安全专项检查。

此次建设工程消防安全专项检查以“查问题、促提高”为主要目的,检查内容包括消防安全主体责任落实情况、可燃易燃材料管理、消防设施配备和取暖设备管理、消防应急管理情况等方面。截至目前,此次消防专项检查已检查在建项

目42个,下达《安全隐患整改通知书》42份,查出并督促整改各类安全隐患210余条。荥阳市住建局通过指导和督促企业、项目加强消防安全管理,及时消除现场火灾隐患,时刻保持战时状态,做到早安排、早落实、查死角、堵漏洞,强化现场人员教育培训,配备齐全消防设施,深入开展应急救援演练,让工地消防管控更有强度,执行更有力度,预防更有深度,有力促进全市建筑施工安全生产形势持续稳定。①

张志广 乔菊婷

基金快讯

工银瑞信灵动价值混合年末压轴登场

2020年基金爆款连连态势,尤其市场上稀缺的“实力派”基金经理掌舵的新基金受到投资者热捧。据悉,拟由业内少有的“双十五”基金经理王筱苓掌舵的年底压轴新品——工银瑞信灵动价值混合将于12月21日起正式发行,届时投资者可以在国金

证券、工商银行以及工银瑞信直销渠道等进行认购。该基金股票仓位约定在60%~95%,并可以投资港股,主要采用积极主动、分散化投资的投资策略,追求基金资产长期稳定增值,力争实现超越业绩基准的超额收益。①